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Η κακοκαιρία πλήττει τη Βόρεια Ελλάδα – 
Πλημμύρες και κεραυνοί στη Θεσσαλονίκη
/ Επικαιρότητα

Σε εξέλιξη βρίσκεται από τα ξημερώματα το κύμα κακοκαιρίας 
που πλήττει την βόρεια Ελλάδα. Η καταιγίδα «χτυπάει» την 
πόλη από τα ξημερώματα και έχει δημιουργήσει πολλά 
προβλήματα στους δρόμους ενώ έχει καταγραφεί και ένας πολύ 
μεγάλος αριθμός κεραυνών.

Η κατάσταση είναι αρκετά δύσκολη αφού έχουν πλημμυρίσει αρκετά σημεία της 
πόλης. Χαρακτηριστικό είναι πως ένα ρέμα στον δήμο Παύλου Μελά υπερχείλισε, 
έχουν πλημμυρίσει σπίτια και παρασύρθηκαν σταθμευμένα οχήματα στην περιοχή. 
Συνεργεία του δήμου έχουν σπεύσει από τις πρώτες πρωινές ώρες προκειμένου να 
απομακρύνουν τα φερτά υλικά, που έχει κατεβάσει το ρέμα, με το σημείο να έχει 
μετατραπεί σε λίμνη λάσπης.
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Ξεπέρασαν τις 200 οι κλήσεις στην Πυροσβεστική για άντληση υδάτων ενώ 
απεγκλωβίστηκε και ένας οδηγός, που «κόλλησε» με το όχημά του στην εσωτερική 
περιφερειακή.

Η πρόβλεψη για τις επόμενες ώρες

Επιδείνωση του καιρού με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα 
ηπειρωτικά τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.

Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους έντονα στην Ήπειρο, τη δυτική και κεντρική 
Στερεά, τη δυτική και κατά τόπους την κεντρική Μακεδονία, τη δυτική Θεσσαλία, 
πιθανώς στη βορειοδυτική Πελοπόννησο και κυρίως τις βραδινές ώρες στα νησιά 
του Ιονίου. Οι άνεμοι θα πνέουν στα νότια από ανατολικές διευθύνσεις 4 με 6 
μποφόρ, που βαθμιαία και από τα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς 
με τη ίδια ένταση. Στις υπόλοιπες περιοχές θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 3 
με 5 και από το μεσημέρι στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα σημειώσει 
μικρή πτώση στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας ως προς τις μέγιστες τιμές της. 
Θα φτάσει έως τους 27 με 28 (στα βορειοδυτικά ηπειρωτικά έως τους 24) και στα 
νότια ηπειρωτικά και το ανατολικό Αιγαίο έως τους 29 με 30 βαθμούς Κελσίου.

Μακεδονία – Θράκη

Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες αρχικά στη Μακεδονία και 
από τις μεσημβρινές ώρες και στη Θράκη. Τα φαινόμενα στη δυτική και κεντρική 
Μακεδονία θα είναι κατά τόπους έντονα.

Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 και στα ανατολικά από ανατολικές διευθύνσεις έως 5 
μποφόρ.



Θερμοκρασία: Από 16 έως 28 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία θα είναι 4 
με 5 βαθμούς χαμηλότερη.


